

## Интеграция науки, обеспечение неразрывности с производством, прямая помощь ученых производству

18-22 июля 2019 года ведущие ученые института: преподаватели кафедры тракторов и автомобилей А.Комилов, И.Марупов, И.Нуритов, Ш.Имомов, Ш.Абдурахмонов и Р.Худайкулов с целью обеспечения контроля исполнения письма, написанного ректору института (№ 13 от 4 июля 2019 года) о сотрудничестве с китайской компанией «Richland International Agrekultural Development», побывали в командировке в пустынной зоне «Варахша» Пешкинского района Бухарской области.



Здесь наши ученые провели собственные исследования по сравнительной проверке специальных универсально-пропашных тракторов, произведенных в Китае. В частности, предложенные для сравнения более 10 марок китайских пропашных тракторов, отличались современным, высоким уровнем комфорта. Однако большинство аналогов этих тракторов были зафиксированы нашими учеными в Узбекистане. Несмотря на это, специалисты порекомендовали нашим фермерам использовать тракторы трех марок (тракторы тягового класса менее 0,9 марки УТО-МФ554), подходящие к нашим климатическим условиям и по техническим характеристикам.



**Информация ведущего инженера отдела научных исследований, инноваций и подготовки научно-педагогических кадров О.Абдисаматова.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**